

Mestá juhovýchodného Poľska - skutočná pastva pre oči

03. - 06.07.2025



TARNÓW – ZAMOSC – LUBLIN – BOCHNIA

Program:

1.deň: 03.07.2025 – štvrtok

06:00 hod odchod zo Žiliny cez Kysuce a Zywiec **do Tarnówa.**

Prehliadku mesta začneme netradične **na železničnej stanici** ktorá je považovaná za jednu z najkrajších nielen v Poľsku, ale aj v Európe. Bola postavená v secesnom štýle v rokoch 1906-1910 podľa vzoru ľvovskej stanice. Po nedávnej rekonštrukcii interiéru pripomína interiéry elegantných hotelov z tej doby. Od stanice prejdeme po Krakowskej ulici **na Rynek**, cestou sa zastavíme pri niektorých jej zaujímavostiach.

Patrí k nim Kostol sv. Rodiny, Szeklerská brána, Etnografické múzeum, kaviareň v električke, Katedrálna bazilika Narodenia Preblahoslavenej Panny Márie a ďalšie. Neobídeme ani najobľúbenejšie trhovisko v meste, židovskú štvrť a mnohé zaujímavé miesta na Valovej ulici. Tarnovský Rynek patrí k medzi najkrajšie námestia v Poľsku. Jeho ústredným bodom je renesančná **Radnica**.

Po prehliadke a **osobnom voľne na obed** pokračovanie na ubytovanie **do Zamosce.**

19:00 hod večera v mieste ubytovania, hotel ***

2.deň: 04.07.2025 – piatok

Po raňajkách odchod do hlavného mesta východného Poľska, **do Lublinu**, v ktorom v r.1569 bola podpísaná Lublinská únia, ktorá spojila Poľské kráľovstvo a Litvu. Vďaka svojej bohatej 700-ročnej histórii a polohe v multikultúrnom priestore je Lublin mimoriadne atraktívny. Je to **čarovné miesto**, ktoré láka svojou jedinečnou atmosférou, bohatou architektúrou a množstvom pamiatok. Na miestnych univerzitách študuje viac ako 70 tisíc študentov, ktorí dodávajú mestu mladistvý kolorit.

Po prehliadke a osobnom voľne na obed pokračovanie do malebného mestečka na brehu Visly, do mestečka umelcov **Kazimierz Dolny** s množstvom galérií, obchodov so suvenírmi, reštaurácií a kaviarničiek. V letnom období je lákadlom „bulvár“ popri rieke, na ktorom sa schádzajú pouliční umelci, či maliari.

Po prehliadke a osobnom voľne na večeru odchod do Zamosce, ubytovanie ako v predošlý deň.

3.deň: 05.07.2025 – sobota

po raňajkách **prehliadka Zamosce**, ideálneho stredovekého renesančného mesta, ktoré má pre svoju krásu mnoho prívlastkov. Jedným z nich je **„Padova severu“**. Súkromné mesto, ktoré založil Jan Zamoyski ako pevnosť na obranu svojho veľkého majetku je majstrovským dielom, ktorého harmonické usporiadanie sa zachovalo od stredoveku vďaka tomu, že ho nezničila ani 2.sv.vojna a po nej nové sídlisko pre rozrastajúce sa mesto postavili mimo hradiab starého mesta. Nádherné farebné kupecké domy okolo štvorcového námestia, pompézná Radnica s vejárovitým schodiskom, mnohé galérie a múzeá, reštaurácie v podzemí.

To je len zlomok toho, čo môže návštevník v Zamosci vidieť a zažiť.

Po prehliadke a osobnom voľne na obed individuálna návšteva múzeí, alebo výjazd do národného parku Roztoče, podľa výberu.

Ubytovanie ako v predošlý deň, večera v mieste ubytovania.

4. deň: 06.07.2025 – nedeľa

po raňajkách odchod **do Bochnie**, partnerského mesta nášho Kežmarku, ktoré je rovnako starobylé: prvý známy písomný záznam, v ktorom sa mesto a jeho solivary spomínajú, je z roku 1198.

Po príchode **osobné voľno na obed**, popoludní **prehliadka Solnej bane**, ktorá je od roku 2013 zapísaná na zozname **UNESCO**. Turistická trasa vedie v hĺbke 200 m pod zemou a prezentuje najkrajšie a najzaujímavejšie banské diela. Jednou z atrakcií solnej bane je **podzemná železnica**.

Kaplnka sv. Kingy je jediná na svete, cez ktorú prechádza vlak. Počas prehliadky uvidíme umelecké diela a sochy vytesané do soli, 140 metrov dlhú drevenú kĺzačku pre deti aj dospelých, liečivé kúpele na horné dýchacie cesty, priestory, kde sa dá hrať ping-pong, a samozrejme aj reštauráciu. Treba však vedieť, že chodby nie sú také priestrané ako vo Wieliczke a preto **sa neodporúča návšteva osobám trpiacim klaustrofóbiou**.

Najvýznamnejšou pamiatkou starého banského mesta je **bazilika sv. Mikuláša** a príľahlá drevená zvonica. Rovnako zaujme aj prechádzka mestom spojená s návštevou Múzea motýľov, ktoré vystavuje exponáty z celého sveta, alebo návšteva galérie miestneho umelca, ktorý z dreva vyrezáva sochy známych osobností. 15:30 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 21:00 hod.

Cena: 329 €/osoba za dopravu pohodlným zájazdovým autobusom, ubytovanie 3 noci s raňajkami v hoteli *** v Zamosci a sprievodcu CK

príplatok 1/1 izba 45 €/pobyt

príplatok: večera 1. a 3. deň v mieste ubytovania á 11,50 €/deň

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 14 € / osoba

Výdavok na mieste:

orientačné vstupné – upresníme v informáciach na zájazd dosp.os. / +65 r.

zámok Ľublin (stále expozície, kaplnka sv. Trojice, vyhliadková veža) 10 € / 7,50 €

Solná baňa Bochnia (vrátane plavby loďkou a jazdy váličkom) skupinová cena 30 €/os.

Zamosc a Kazimierz Dolny – expozícia podľa výberu na mieste

Cestovná kancelária A-TOURS Žilina je poistená proti úpadku v UNION poisťovni.

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY